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ATA DA CENTÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ 
DE INVESTIMENTO 

Aos 20 (vinte) dias do mês de maio de 2021, reuniram-se às 17:15 horas na sala de 
reuniões do Portoprev os integrantes do Comitê de Investimentos infra relacionados 
para conhecimento da rentabilidade dos fundos de investimentos de Abril/2021 e 
demais assuntos relacionados à carteira do Instituto. Iniciando os trabalhos, foi 
apresentado aos presentes extrato de rentabilidade referente ao mês de Abril/2021 
acompanhado do relatório mensal elaborado pela Consultoria especializada, sendo 
apontada uma variação patrimonial positiva da carteira de R$ 1.998.024,34 e 
variação patrimonial negativa de R$ 9.024,38, fechando o mês de abril/2021 com 
patrimônio total de R$ 177.445.539,25. No mês em analise a meta atuarial foi 
superada em 0,40. Não obstante esse expressivo comportamento positivo da carteira, 
no acumulado do ano. até o presente momento, a meta atuarial não foi atingida. Em 
prosseguimento à reunião foi informado pelo Sr. Presidente quanto ao 
encaminhamento via e-mail das publicações especializadas, tratando do cenário 
econômico e demais informações referentes ao mercado financeiro, bem como, 
relatórios de acompanhamento de Fundos integrantes da carteira de investimentos: 
BANCO BRADESCO: Enfoque Macro (Informes Semanais e Perspectivas), Síntese 
Econômica de Abril/2021 e Carta do Gestor e relatórios mensais dos fundos com 
base de Abril/21. CAIXA ECONOMICA FEDERAL: Carteira Sugerida RPPS 
Maio/2021. BANCO DO BRASIL: Carteira Sugerida Maio/2021 e análise de 
Portfólio; LDB — Relatório de Cenário Macroeconômico Maio 2021; FUNDO 
PIAVA' relatório mensal de acompanhamento contendo apresentação e relatório dos 
ativos que tiveram andamento no último mês do Piatã Fundo de Investimento Renda 
Fixa Longo Prazo Previdenciário CP. RJI — Resumo Mensal 3" e 4' semana de abril. 
Em continuidade aos Fundos integrantes da carteira, foram apresentadas as seguintes 
informações: GERAÇAO DE ENERGIA — foi apresentado para conhecimento 
voto exarado na Assembleia Geral de Cotista de 13.05.2021, consoante o discutido e 
apresentado na 51' Reunião Extraordinária do Comitê de Investimentos realizada no 
dia 11.05.2021. 

Em prosseguimento aos assuntos relacionados à carteira de investimentos foi 
apresentado para conhecimento dos presentes, relatório de investimentos solicitado 
pela Superintendência à Consultoria Financeira contratada. Nos termos do 
esclarecido pela Consultoria o documento elaborado tem por objetivo analisar e 
apresentar as principais características e impressões referentes à carteira de 
investimentos do PORTOPREV, na intenção de ajudar na tomada de decisão e 
acompanhamento da carteira de investimentos. Analisada a carteira do Instituto 
frente o cenário de investimentos e indicadores, a consultoria financeira sugeriu ao 
Instituto a não realização de mudanças abruptas a stratégia de renda fixa já 
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utilizada, tentando reposicionar a carteira de investimentos já constituída, no sentido 
de buscar maior aderência em relação à Carteira Objetivo. Nesta linha, opinou-se 
pela "realocação de fundos de renda fixa, com estratégias tidas como mais 
conservadoras, por exemplo, fundos DI, observamos relativo espaço no orçamento 
de risco para alocação em fundos multimercados, mas, com foco em fundos com 
exposição em mercados estrangeiros, por exemplo S&P 500, e, ainda em fundos de 
investimento no exterior, via BDRs Nível I, que dispensam a condição de Investidor 
Qualificado. Em relação aos fundos do Artigo 8 II A, fundos ativos em renda 
variável, observamos que a alocação atual já se encontra próxima do limite legal." 
Mediante a manifestação técnica da Consultoria Financeira, o Comitê de 
Investimentos sugeriu que seja realizada uma análise da carteira de investimentos do 
Instituto para a verificação de possível realocação dos investimentos, principalmente 
no segmento de título de renda fixa, almejando assim uma maior exposição à risco e 
alinhamento com a carteira objetivo. Nada mais para tratar, a reunião foi encerrada, 
sendo informado pelo Sr. Presidente que todo o material disponibilizado aos 
presentes que corrobora o discuti s i na presente reunião faz parte integrante desta 
ata. Por indicação do Sr. Pr idente, eu, CARLA CRISTINA ZABOTO 
CA1VIAROTTI, secretariei, an 	gitei a ata, que após lida e aprovada, vai 
assinada por mim 	 I1 	 e por todos os presentes. 
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